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¡Hola! 

¡¡Bienvenida al tutorial del Top Cali, un top para hacer con retazos!! 

MATERIALES: 

 Telas de algodón, livianas, como la fibrana, rayón, lino, jersey de algodón, etc. La idea es 

usar géneros con mucha caída y frescos. 

 Costurero: tijera de tela, tijera de papel, alfileres, hilo, aguja para coser. 

 Papel para dibujar el molde o también lo podés dibujar directo en la tela. 

 Regla. 

 Lápiz o lapicera de papel. 

 Lápiz o lapicera, o tiza o jabón textil. 

 Centímetro. 

 Entretela termoadhesiva liviana. 

MEDIDAS:  

 Contorno del busto: medir con el centímetro por la parte más sobresaliente del busto. 

 Largo de top: Medir desde la parte alta de la mama (escote) al largo deseado. 

MOLDE: 

1. Dibuja un rectángulo que mida de ancho la medida del contorno de busto + 4 cm (en caso 

de querés fruncir en el centro delantero adicionar 20 cm.) y de largo el largo deseado de 

prenda. A este rectángulo lo llamaremos RECTANGULO PRINCIPAL. 
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2. Revisa tus retazos, sobre todo el largo.  

- Si el largo del retazo es menor al largo del top, usaremos esa diferencia para marcar el 

sócalo superior.  

- Si el largo del retazo es mayor al largo del top, entonces el sócalo va a medir 6 cm. 

3. Dibujar del sócalo adentro del rectángulo principal y cortarlo, es decir sacarlo. Por lo que el 

rectángulo principal quedara más corto. 

 

4. Redibujar el sócalo trazando un rectángulo que mida: de ancho la medida del contorno de 

busto + 4 cm (aquí no se agregan los cm de frunce), y de largo el doble de lo que quieres que 

mida el sócalo (que es la medida que sacaste del rectángulo principal). 

5. Dibujar los breteles, de 40 cm de largo por 10 de ancho. 

En total debes tener 3 moldes: el rectángulo principal + el sócalo + bretel. Y ahora te doy un tips 

más, si tu retazo de tela te lo permite y te gusta al rectángulo principal súmale de ancho 20 cm más 

para fruncir en la zona del busto y que te de mejor forma. 

CORTE Y CONFECCIÓN 

1. Cortar todos los moldes en la tela, y el molde del sócalo cortarlo también en la entretela. 

2. Entretelar el sócalo. Las entretelas termoadhesivas tienen pegamento de un solo lado, que 

suele verse como brilloso, el pegamento va del lado del revés de la tela y la plancha se usa 

sin vapor y apoyando y levantando (no deslizando). 

3. Al corte principal le vamos a realizar el ruedo con las siguientes opciones: 
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- Si tener overlock usa la función roulotte en todo el ruedo. 

- SI no tienes overlock podes hace roulotte con el prensatela de roulotte de la máquina 

familiar común programando la puntada de zigzag en ancho 5 largo 1.5. 

- Si no tienes el prensatela de roulotte usa el zigzag solo, (tal como se ve en el tutorial) 

programando en ancho 5 y largo 1.5. 

- Si no tienes zigzag hacé un doble doblez con la plancha y pasa la costura recta, largo 3. 

4. En los laterales del rectángulo principal haremos doble doblez y cosemos con costura recta 

en largo 3. 

5. Al sócalo lo vas a doblar por la mitad, con los derechos hacia adentro y vas a coser las 

puntas con costura recta, largo 3. Luego desdoblas acomodando bien las puntas ya cosidas y 

pasas plancha. 

6. A los breteles los doblas por la mitad, dejando el derecho de la tela hacia adentro y coses 

por el borde largo con costura recta en largo 3. Ayudándote con un alfiler de gancho les das 

vuelta y planchas.  

7. Sobre el rectángulo principal colocas el sócalo doblado enfrentando los derechos y encima 

del sócalo los breteles que se posicionan cada uno a 6 cm del centro delantero y luego a 12 

cm de la primera posición. (ver molde). Coser recto y luego con zigzag…  y top TERMIANDO.  

El proceso lleva tiempo; saber habitarlo es el secreto. 

Es decir, tomate tu tiempo, y ese tiempo, el tuyo, el que necesitas, que puedas disfrutarlo.  

Abrazo – Vero Teiler 
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